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1
 Naziv/ime investitora 

2 Naziv projektovanog objekta 
3 Mjesto građenja, planski dokument, urbanistička parcela, katastarska parcela 
4 Idejno rješenje, idejni projekat, glavni projekat odnosno projekat izvedenog objekta projekat (ako je u pitanju 

naslovna strana cjelokupne tehničke dokumentacije) 
5
 Naziv privrednog društva, pravnog lica odnosno preduzetnika koji je izradio tehničku dokumentaciju 
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TEHNIČKI OPIS  

Montažno-demontažni privremeni objekat za pružanje usluga i trgovinu - Kiosk 

 

Objekat: Montažno-demontažni privremeni objekat za pružanje usluga i trgovinu - Kiosk 

 
Lokacija:  Lokacija 5.9 zona 5 (Budva privatno zemljište II i III zona) 

  k.p. 542/1 KO Budva, Opština Budva 

 

Investitor: „BURIĆ GRADNJA“ d.o.o. Budva 

 

 Idejno rješenje je radjeno na osnovu Urbanističko-tehničkih uslova, broj: 06-061-135/3,  

dostavljenih od strane Sekretarijata za urbanizam i održivi razvoj, u Budvi 20.03.2019. godine. a 

na zahtev Investitora, „BURIĆ GRADNJA“ d.o.o. Budva. 

 

 Projektom je tretirana k.p. 542/1, na lokaciji br. 5.9 zona 5 (Budva privatno zemljište II i 

III zona) KO Budva, Opština Budva, koja je u vlasništvu “MAESTRALINŽENJERING” d.o.o. 

Budva, a u zakupu od strane Investitora. 

  

 

Lokacija, pozicioniranje objekta i prilazi 

 

 Objekat je pozicioniran uz pešačku stazu ulice Filipa Kovačevića, na mestu sučeljavanja 

saobraćajnice i rampe ka podzemnoj garaži. 

 

Postojeće stanje na urbanističkoj/katastarskoj parceli 

 

 Na datoj lokaciji, k.p. 1448, na lokaciji br. 10.19, KO Bečići, Opština Budva, nalazi se 

površina pod behatonom, i koristi se kao parking. 

 

 

Planirana namjena objekata 

 

 Planirana namjena objekta je trgovinska, i funkcioniše kao samostalna celina. 

  

Arhitektonski program objekta 

 

 Objekat je koncipiran kao montažno-demontažni kiosk kubusnog oblika, sa izlozima na 

bokovima, i šalterom namenjenom prodaji, natkrivenim sklopivom nadstrešnicom, na uličnoj 

strani. Sa zadnje strane, prema parkingu, se nalazi  ulaz u prodajni objekat. 

 

Konstrukcija i materijalizacija objekta i tehničko-tehnološki elementi izgradnje 

 

 Konstrukcija i materijalizacija objekata su planirane tako da: 

 odgovori na relevantne zakonske propise i standarde, posebno imajući u vidu rizik 
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